

Казвам се Диана Веселинова от гр. София и искам да споделя с огромно удоволствие резултатите от Боуен терапията, на които с облекчение се радваме с моето семейство.

Имам син на една годинка, чиито зъби започнаха да никнат, когато беше на около пет месеца. При него, както и при повечето бебета, това се започна като много мъчителен процес. Стана неспокоен, на моменти отказваше да се храни, имаше повишена телесна температура, а най-мъчителното беше постоянен обилен секрет от нослето, който му пречеше да диша. Обърнах се към Синаница Стаматова с надежда процедурата, която му направи, да подобри цялостното му състояние. И с огромна изненада установих, че това се случи буквално в същия ден! Секретът от носа изчезна, синът ми до такава степен се успокои, че след не повече от десет минути заспа! И това само след една процедура! След този случай, когато усетя, че става неспокоен и растежа на зъбите достигне своя пик, се обръщам отново към г-жа Стаматова и резултатите са отлични. Това се случва приблизително веднъж на тридесет дни.

За мен като майка е от огромно значение факта, че открих Боуен терапията благодарение на Синаница Стаматова, а също и че състоянието на сина ми се повлиява толкова добре. Методите на традиционната медицина, борещи се с никнещите зъби /обезболяващи като Панадол и гелове за мазане/, просто в нашия случай не дадоха трайни резултати. Сега съм спокойна, че във всеки един момент мога да помогна на детето само с едно позвъняване на г-жа Стаматова.

Аз също съм се възползвала не веднъж от Боуен процедури. Помогнаха ми при хормонален дисбаланс, в следствие на който имах обилно вагинално кървене в продължение на почти един месец. Кървенето спря около три дни след процедурата. Боуен ми помага и при силно главоболие, както и мускулни болки и схващане в областта на плешките. При съпругът ми настъпи силно облекчение на болките в стъпалата. Той има дюстабан и често това му създава силен дискомфорт. При него бяха необходими не повече от три-четири процедури.

В следствие на изброение примери започнах да запознавам своите роднини и приятели и много от тях вече се възползваха и се убедиха лично, че Боуен техниката работи! Смятам, че в двадесет и първи век е задължително да захвърлим предрасъдците си и да обърнем глава към алтернативните методи на лечение, защото семейството ми и аз сме ярки примери за това как човек може да се почувства спокоен и без болки да посреща деня.

София, 06.12.2012 год.

С уважение: Диана Веселинова:
Тел: + 359885 321 762